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MEDUISPIT 1Z DIGITALNE LOGIKE
Grupa C

Dva digitalna sustava medusobno komuniciraju koriste¢i kod {0000000000, 1111100000,
1010101010}. Ako taj kdd tretiramo kao zastitni kod, koliko se minimalno pogreSaka mora dogoditi
a da bi postupak ispravljanja pogreske zakazao?

a) 2 b) 4 c) 1 d)3 e)5 f) nista od navedenoga
2 | Hammingovim kédom potrebno je zastititi 30 podatkovnih bitova. Redundancija kdda e biti:
a) 1/4 b) 2/5 c) 1/6 d) 3/8 e) 1/12 f) nista od navedenoga
3 | Podatak 00100 zastitite Hammingovim kodom uz neparni paritet. Pretpostavite da je tako zasticeni
podatak poslan komunikacijskim kanalom prema prijemniku. Prijemnik je tijekom postupka
ispravljanja utvrdio da je vrijednost sindroma 6. Koji uzorak bitova je prijemnik procitao s
komunikacijskog kanala?
a) 000001000 ¢) 010001010 e) 110101000
b) 010101010 d) 100000010 f) nista od navedenoga
4 | Umjesto Hammingovim kédom, podatke zelimo stititi kddom n-strukog ponavljanja (taj kod svaki
bit ponovi n puta). Koliki # moramo izabrati ako zelimo imati jednaka svojstva kao §to ih nudi 1
Hammingov kdd u pogledu broja gresaka koje mozemo otkriti i ispraviti?
a)2 b) 5 c)3 d) 1 e)4 f) nista od navedenoga
5 | Digitalni sustav brojeve pohranjuje kao 4-znamenkaste dekadske brojeve 1 pri tome koristi kod
BCD. Za prikaz negativnih brojeva te za oduzimanje koristi se B-komplement. Neka je u registru A
zapisano 0000000100010001 a u registru B 0000001000100010. Sto ¢e biti sadrzaj registra C ako
se u njega pohrani rezultat operacije A-B?
a) 0011010010011000 c) 1001011100010111 e)0111011100110001
b) 1001100010001001 d) 0100001100100001 f) nista od navedenoga
6 | Oktalni broj 352411 zapisan u bazi 16 je:
a) 1D509 b) 1E25F c) 342B d) 35F2E e) F2ES f) nista od navedenoga
7 | Koju funkciju obavlja sklop sa slike?
A
B =1 &
C & I f(A,B,C,D)
D
a) AB+CD ¢) ACD + BD ) ABD+CD
b) (A®B)-C-D d) ABC+D f) nista od navedenoga
8 | Sto od sljedeé¢ega ne vrijedi u Booleovoj algebri definiranoj nad dvoélanim skupom {0,1}?
a) X+X =1 Q) X-Y+X-Y=Y ) X+X-Y=X
b) X+Y - Z=(X+Y)X+Z) d) X+Y=X+7Y f) nista od navedenoga
9 | Poznato je da razli¢itih Booleovih funkcija od dvije varijable ima ukupno 16. Ako s n ozna¢imo
broj funkcija (od tih 16) koje su standardni produkti te s m broj funkcija (od tih 16) koje su
standardne sume, koliko iznosi n+m?
a)5 b) 14 c) 8 d) 2 e) 4 f) nista od navedenoga
10

Zadana je funkcija f = (4 +B)-C-D . Nekaje f, njezina dualnaa f njezina komplementarna
funkcija. Odredite ¢emu je jednaka funkcija g(4,B,C,D) = f, f.
a) [ [ M(1,2,6,9,13,14) ¢) [[M(13,6.89,14) e) [ [M(4,6,89,10,14)

b) [ [4(0,1,2,3,6,12,13) d) [TM@45.12,1315) f) nista od navedenoga
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Sto od sljede¢ega ne vrijedi u Booleovoj algebri?

a) Operator I je asocijativan b) Operator NILI je komutativan
¢) Operator I je komutativan d) Operator NILI je asocijativan
e) Operator Ex-ILI je komutativan f) nista (ili vise od jednog) ne vrijedi
12| 7adana je funkcija f(4,B,C,D) = Zm(2,3,6,8,9,1 L,12,13) koja se ostvaruje kao suma produkata.
Oznacimo s n; broj njezinim implikanata, s n, broj njezinih primarnih implikanata te s n3 broj
njezinih bitnih primarnih implikanata. n,/ny/ns je:
a) 10/5/5 b) 17/5/2 c) 17/3/1 d) 10/4/2 e) 12/5/3 f) niSta od navedenoga
13| Zadana je funkcija f(4,B,C,D) = Zm(0,1,4,5,7,14,1 5) . Koliko minimalnih oblika ima ta funkcija
u zapisu sume produkata?
a)0 b) 3 c)2 d) 4 e) 1 f) nista od navedenoga
14 | Zadana je Booleova funkcija f = AC + BC + AD + BD + ABC . Kako glasi njezin minimalni oblik
u zapisu produkta suma?
a) (4+ B)(C + D) b) (4+ B +C)(4 + D)
¢) (4+B)(C+D) d) (4+C)B +D)
e) (A+B+D)B+C+D) f) nista od navedenoga
15 | Funkcija f(4,B,C,D) = BC + ABD ostvarena je direktno prema zadanom izrazu. Ako ograni¢imo
promjene varijabli na samo jednu u jednom koraku, na kojem se prijelazu javlja staticki hazard i
koji? U odgovorima su varijable navedene redoslijedom ABCD.
a) 0000 — 0001, staticki 0 b) 0001 — 0000, staticki 1
¢) 1001 — 1101, staticki 0 d) 1101 — 1001, staticki 1
e) 1110 — 1111, static¢ki 0 f) nista od navedenoga
16 | Minimalni oblik funkcije f(4,B,C,D)= 2m(0,1,4,5,7,1 0,14,15) trazi se postupkom Quine-
McCluskey. Pri tome se provode koraci 1 i 2 nakon ¢ega se konacni oblik trazi postupkom Pyne-
McCluskey. Nakon $to provedemo korake 11 2, a prije no Sto krenemo s postupkom Pyne-
McCluskey, koliko ¢emo minterma u drugom koraku oznaciti kao pokrivene? Pomo¢: postupak nije
nuzno provoditi da biste odgovorili na ovo pitanje — moZete si pomoc¢i K-tablicom.
a)2 b) 6 c)1 d)5 e) 4 f) nista od navedenoga
17 | Za neku porodicu integriranih sklopova poznati su sljedeci parametri: Uopmin=4,3V, UoLmax=0,2V,
Ulmin=3,7V te UiLmax=0,7V. Koliko iznosi granica istosmjerne smetnje?
a) 0,6V b) 0,7V ¢) 0,5V d) 0,2V e) 1,4V f) niSta od navedenoga
18 | Za neku porodicu integriranih sklopova poznati su sljedeéi parametri: Iop = 8 mA, Iog= 0,4 mA,
I;L = 0,8 mA te ;= 0,04 mA. Odredite faktor grananja na izlazu.
a) 20 b) 5 c) 25 d) 30 e) 10 f) nista od navedenoga
19

Funkciju f = ABE+BCD+ ADE + AD EF ostvarujemo multipleksorom 4/1. Neka su

podatkovni ulazi oznaceni s dy, di, d» 1 d3 a adresni ulazi s ag 1 a;; u oba slucaja veci indeks
predstavlja ulaz vece tezine. Ako je na adresne ulaze spojeno a;=C te ap=E, $to je potrebno dovesti
na podatkovni ulaz d,?

a) BD+ AFD ¢) BD+ AD ¢) AB

b) AB+BD d) AFD f) nista od navedenoga
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Na raspolaganju je binarni dekoder 4/16 s niskoaktivnim izlazima. Adresni ulazi dekodera su a3, a»,
a1 1 ay; izlazi dekodera su yo, y1, ..., yis. Takvim dekoderom 1 jednim sklopom NI potrebno je
ostvariti funkciju /= ABC + ACD . Ako je na adresne ulaze spojeno as;=4, a;=B, a,=C te a=D,
koje izlaze dekodera treba dovesti na ulaze sklopa NI kako bi na njegovu izlazu dobili funkciju f?

a) ¥3, ¥7, Y10, Y11 C) V1, Y5, Y9, V10 €) 2, Y7, Y10, V15
b) Yo, Y1, Y14, Y15 d) y3, ¥7, y12, Y13 f) nista od navedenoga

21

Konstruirajte pretvornik koda Gray — binarni kdd. Sklop na ulazu dobiva trobitni Grayev kod
2>g180 a na izlazu generira odgovarajucéi trobitni binarni kod b,b,by. Promatramo li b; kao funkciju
od g5, g1 1 go, vrijedi:

a) b, = > m(0,1,6,7) b) b =Y m(2,3,4,5)

c) b =Y m(0,1,2,3) d) b, => m(1,3,5,7)

e) b = Z m(0,2,4,6) f) nista od navedenoga
Zadatak 22

Ovaj zadatak potrebno je rijesiti u kosSuljici na vrhu lijeve stranice. RjeSenje ¢e se rucno pregledati
i bodovati. Zadatak se boduje s maksimalnim brojem bodova (koji je jednak kao i kod drugih
zadataka) ako je u cijelosti tocan, inace nosi 0 bodova.

Uporabom potrebnog broja multipleksora 2/1 bez ulaza za omogucéavanje realizirati multipleksor
4/1 bez ulaza za omogucavanje. Realizirani multipleksor 4/1 upotrijebiti za izvedbu funkcije

f(4,B) = Zm(l,2) tehnikom simulacije rada permanentne memorije (tj. uporabom rezidualnih

funkcija od 0 varijabli). Nacrtati shemu sklopa. Vodite racuna da za korektnu shemu svi ulazi i
izlazi komponenti moraju biti ispravno oznaceni te se jasno mora vidjeti Sto se dovodi na koji ulaz.





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


